



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA**



**GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/21-50/07
URBROJ: 2182/06-21-02
Drniš, 13. rujna 2021. godine

Z a p i s n i k

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 13. rujna 2021. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 19,00 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Tomislav Dželalija, Ante Pleadin, Antonija Vatavuk, Dragan Radeljak, Zrinka Vukušić, Petar Abramac, Ana Mrđen, Ante Galić, Joško Nedoklan, Ivica Kosor, Vlatka Duilo, Marin Barišić (12)

Odsutni članovi vijeća:

Anđelka Tomić (1)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Marija Lovrić, Ivana Sučić, Šime Cigić, Niveska Vlaić, Ivo Bilić, Davor Gaurina, Anamarija Ćoraš, Danijela Drezga, Davor Čupić

Zapisničar: Ivana Lacić

Tomislav Dželalija – otvaram 4. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša.

Srdačno pozdravljam vijećnice i vijećnike, pročelnike Upravnih odjela Grada Drniša, ravnatelje ustanova, direktore gradskih poduzeća, predsjednicu Savjeta mladih Grada Drniša, Anamariju Ćoraš, ujedno koristim prigodu da joj čestitam na izboru i želim puno uspjeha u radu ...

Anamarija Ćoraš – hvala.

Tomislav Dželalija - ... predstavnike medija i sve slušatelje Radio postaje Drniš.

Molim pročelnicu, gospođu Mariju Lovrić da obavi prozivku vijećnika radi utvrđivanja nazočnosti vijećnika.

Utvrdjujem da je na 4. sjednici Gradskog vijeća nazočno 12 od 13 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša.

Da li ima primjedbi na zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća.

Joško Nedoklan – imam primjedbu u dijelu koji se odnosi na raspravu po drugoj točki dnevnog reda.

Umjesto - „Navedeno je da je zakupnina 276,48 kuna , kad se to pomnoži sa 12 mjeseci, to prelazi 0,5% prihoda bez primitaka ostvarenih u prethodnoj godini”

Treba stajati - „Navedeno je da je zakupnina 276,48 kuna , kad se to pomnoži sa 12 mjeseci, “**to ne prelazi**“ ili “**dali to prelazi**” 0,5% prihoda bez primitaka ostvarenih u prethodnoj godini”.

Tomislav Dželalija – preslušati ćemo tonski zapis, korigirati za iduću sjednicu Gradskog vijeća kad ćemo isti zapisnik dati na usvajanje.

Vijećnička pitanja:

Vlatka Duilo – prvo pitanje se odnosi na višestambenu izgradnju na Glavici, da li se zna kad možemo očekivati početak realizacije.

Drugo pitanje, možda više sugestija, park u Drnišu, zelenilo šta se suši, ne znam da li je to zbog suše, visokih temperature, ili je možda nekakva bolest u pitanju. Molila bih da potaknete nadležne službe da pogledaju.

Josip Begonja – vezano za prvo pitanje, danas se izdavanje građevinske dozvole odvija putem nekakvih e konferencija, i Ministarstvo unutarnjih poslova i mnogi subjekti koji trebaju dati svoju suglasnost za izdavanje građevinske dozvole su dali tu suglasnost, za izgradnju višestambene zgrade, međutim MUP nije dao. Nije dao iz razloga koji su vezani za protupožarne puteve i još određena pitanja iz područja vatrogastva. Za dva dana, 15-og, ističe rok gdje je zaključkom projektantu investitor dao rok da otkloni te primjedbe, odnosno, da doprojektira ono što je MUP zatražio. Ja sam se danas čuo sa g. M. Brajkom, iz Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje, napomenuo sam da za dva dana ističu rokovi, jer ako se u ta dva dana to ne bi dostavilo od strane projektanta, onda se priča vraća na početak. Obećao je da će sutra sve biti dostavljeno ovdje nadležnom Županijskom uredu za izdavanje građevinske dozvole a onda će oni proslijediti MUP-u da se oni očituju.

Kad se izda građevinska dozvola, a to je bio jedan od preduvjeta da bi se to stavilo u proračun gradnje za iduću godinu.

Ja vjerujem da ćemo ipak u idućoj godini krenuti sa gradnjom.

Što se tiče parka u gradu, ako se sjećate, prije par godina, moljac je bio prisutan, pa su se mnoga zelenila osušila. Žao mi je što danas nema g. Šindilja koji održava taj park, Gradska čistoća ga održava, ali ću skrenuti pozornost, već ujutro, da se obiđe, pogleda, da bi se eventualno prskalo određenim sredstvima, da se spriječi, ako nije problem suša.

Vlatka Duilo – ili da se zalije.

Josip Begonja – neznam, cijelog zaliti, trebalo bi nekoliko prskalica biti prikopčano.

Vlatka Duilo – mogao bih DVD sa cisternama.

Joško Nedoklan – na drugoj sjednici Gradskog vijeća postavio sam pitanje gradonačelniku koje je glasilo: „Da li je Grad Drniš ustrojio evidenciju komunalne infrastrukture sukladno članku 63. Zakona o komunalnom gospodarstvu?“ Podsjetio sam da je istu sukladno Zakonu trebalo ustrojiti do 04.08.2019. godine te zatražio obješnjenje od gradonačelnika na koji način se održava komunalna infrastruktura kad je iz odgovora gradonačelnika jasno da evidencija nije ustrojena u zakonskom roku.

Dana 19.08.2021. godine zaprimio sam e-mail od gradonačelnika u kojem se navodi da je Grad započeo ustroj evidencije komunalne infrastrukture te da je u tu svrhu uvedena aplikacija „Registar nekretnina“, te da se održavanje komunalne infrastrukture provodi temeljem Godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša usvojenog od Gradskog vijeća.

Kako e-mail ne sadrži cjelovit odgovor na moje pitanje zanima me koliko je nekretnina koje čine komunalnu infrastrukturu uneseno u navedenu aplikaciju.

Nadalje, istina je da je Gradsko vijeće na sjednici održanoj 14.12.2020. godine na Vaš prijedlog donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša pa molim gradonačelnika da mi objasni na koji način je izradio prijedlog Programa i na koji način provodi Program.

Program je uopćen, ne sadrži konkretne podatke o komunalnoj infrastrukturi koja je predmet održavanja te je iz tog razloga, bez popratne evidencije gotovo neprovediv.

Molim da mi se dostavi odgovor u formi akta gradonačelnika.

Josip Begonja – gospodine Nedoklan, ja na ovo vaše pitanje nemam odgovora.

Zašto nemam.

Na koji način je izrađen Program.

Josko Nedoklan - to nije bilo pitanje.

Josip Begonja - koliko je nekretnina uneseno. To je jedno pitanje.

Na koji je način izrađen Program gradnje i Program održavanja.

Joško Nedoklan – vi ste tu ovlaštteni predlagatelj.

Josip Begonja – znam ja to i bez vas. Ne radim ja ovo sada prvi put. Niti sam ja to izmislio, to su radili i moji prethodnici. Na isti način. Gradsko vijeće je uvijek usvajalo Program gradnje i Program održavanja komunalne infrastrukture. A nacrt Programa je radio Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalno gospodarstvo i zaštite okoliša sukladno proračunskim sredstvima. Glede održavanja javne rasvjete, glede održavanja nerazvrstanih cesta. Jel imate toliko koliko imate. To je bilo na Komisiji, najčešće za financije, a poslije na Gradskom vijeću.

Potrebe, kad govorimo o Programu gradnje komunalne infrastrukture, prijedloge daju Mjesni odbori. Najčešće su to potrebe i da imamo tri puta veći Proračun ne bi mogli udovoljiti tim potrebama. I onda, na neki način, složimo ono što možemo.

Što se tiče nekretnina uvedenih u evidenciju, to g. Cigić može kazati, to je priča koja je krenula nedavno. Bez obzira što Zakon to propisuje, nema sankcije za to. Jel tako.

Joško Nedoklan – da.

Josip Begonja – onda mi to možemo napraviti onoliko koliko imamo snaga, koliko imamo vremena, koliko imamo djelatnika, koliko možemo odvojiti njih sa nekih drugih poslova da mogu raditi unos podataka u tu aplikaciju.

Joško Nedoklan – nisam zadovoljan odgovorom. Molim odgovor u pisanom obliku. Ali ne mailom.

Ante Galić – ja imam jedno pitanje za gospodina gradonačelnika.

Odnosi se, tema je, promet i parking u gradu. Naime, kako je bilo ljeta, gužve u gradu, doslovno se nije moglo proći kroz grad, i to kroz glavnu ulicu, parking je označen, ali i dalje imamo problema. Kada konačno Grad misli krenuti u tu akciju.

Josip Begonja – problem parking u Gradu je doista velik i nije od jučer. Zaista, koliko god mi povećavali parkirnih mjesta, nešto smo parkirnih mjesta riješili, ali nije dovoljno. Grad vlastitog terena u ovom trenutku nema. Namjeravamo, ako uspijemo, jedan teren na kojem je puno suvlasnika, ako uspijemo tu naći zajednički jezik, u smislu financija, možda kupiti, prenamijeniti za parking. Ovdje je još jedan problem. Grad, mislim da nema kuće koja nema dva auta. Prije 20 godina je bila sasvim druga situacija. Danas imamo situaciju da imamo manje stanovnika, a imamo puno više auta. Problem je to zaista veliki. Mislim da bi se moglo i ponekad pješice otići a ne mora se za 100 metara od kuće autom odlaziti.

Ali šta je, tu je. Moramo riješiti zemljište, da bi onda na tom zemljištu riješili dodatni parking. Sad imamo negdje oko 140 obilježenih parkirnih mjesta.

Ali, zapravo, to je malo. Policija, nedavno sam vidio da piše kazne u jednom dijelu grada za aute koji su parkirani uz ugostiteljski objekt a nije dozvoljeno parkiranje. Možda bi trebali češće dolaziti.

Pokušat ćemo riješiti teren da bi mogli imati više parkirnih mjesta u samom gradu.

Ante Galić- moje je mišljenje da mi kao Grad moramo konačno ustrojiti prometne redare jer policiji nije posao da kažnjava nepropisno parkirana vozila, pogotovo, s obzirom da mi kao Grad imamo veliku širinu ali jedna policijska patrola je u gradu. Mislim da bi prometni redar vrlo dobro došao.

Za današnju sjednicu, predložen je slijedeći

D n e v n i r e d

1. Prijedlog Odluke o donošenju polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj-lipanj 2021. godine- predlagatelj: Gradonačelnik,
2. Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Programa mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik,
3. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju za komunalni linijski prijevoz putnika – predlagatelj: Gradonačelnik,
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradskom muzeju Drniš na Strateški plan Gradskog muzeja Drniš 2021.-2025. godine – predlagatelj: Gradonačelnik,
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Dodatka II. Ugovoru o javnoj nabavi radova na izgradnji i opremanju Poslovne zone u Gradu Drnišu Evidencijski broj nabave: MV 09/20 a u sklopu provedbe projekta „Razvoj gospodarstva Grada Drniša kroz ulaganje u poslovnu zonu Drniš“. - predlagatelj: Gradonačelnik,
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za pojačano održavanje nerazvrstane ceste Kričke - Bojčići - predlagatelj: Gradonačelnik.

Dnevni red je usvojen sa

**12 (dvanaest) glasova ZA,
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-1/

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Izvještajem o izvršenju Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine, te sa Odlukom o donošenju Izvještaja.

Temeljem čl. 108. i 109. Zakona o proračunu propisana je obveza podnošenja Izvještaja o izvršenju proračuna za tekuću proračunsku godinu.

Bez primjedbi, **prijedlog Odluke o donošenju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine**, je usvojen sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-2/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Programa mjera.

Mi smo 2018. godine donijeli Program mjera za rješavanje stambenih pitanja, nadopunjavalo se i mijenjalo 2019. i 2020. godine. Praksa je pokazala da u prošloj godini, uslijed epidemije, plaće su pale, netko je ostao bez posla, oni su dobili materijal, započeli gradnju, zatim se stalo. Nedavno smo imali natječaj, neki ljudi su se javljali, ali nismo imali pravni osnov da im iz proračuna možemo isplatiti, zbog toga je radna grupa koja je radila, došla do stava da se donesu izmijene i dopune kako je predloženo.

Vlatka Duilo – ja sam bila član radne grupe, ali samo jedna sugestija.

Mene zanima da li bi se u natječaju moglo ugraditi da natječaj za tu proračunsku godinu bude otvoren do utroška sredstava. Jer, teško je nekome, netko čeka od države kredite za stambeno zbrinjavanje sa poticajnim kamatama, netko sredstva ili materijal od Ureda za stambeno zbrinjavanje, tu su isto vezani rokovima. Teško je to sve poklopiti vremenski.

Josip Begonja – bilo je i drugih mjera. Mi imamo i mjeru kupovanja stana.

Vlatka Duilo – kamo sreće da se javlja više zainteresiranih. Ne znam da li to u Programu stoji. Više se ne sjećam.

Možda bi trebalo razmisliti u tom pravcu ako stoji u Programu. Ili, ako treba, to unijeti u Program, da idemo u tom pravcu.

Josip Begonja – vidjet ćemo sa stručnim službama, praktički da natječaj bude otvoren do potroška raspoložениh sredstava. Može se desiti da se kroz cijelu godinu ništa ne utroši. Mi imamo rezervirana sredstva. To je dvosjekli mač. U svakom slučaju, to treba vidjeti, zašto ne.

Nakon iznijetog, **prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Programa mjera za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Drniša**, je usvojen sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-3/

Šime Cigić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju za komunalni linijski prijevoz putnika. U sklopu prijedloga Odluke dobili ste materijale, dokumentaciju za nadmetanje, zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda i ponudi jedinog ponuditelja u ovom postupku. Također, i prijedlog Ugovora vam je dostavljen u materijalima.

Dosadašnjem koncesionaru je istekao ugovor.

Bez primjedbi, prijedlog **Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju za komunalni linijski prijevoz putnike**, je usvojen sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-4/

Davor Gaurina - kratko upoznaje nazočne sa Strateškim planom Gradskog muzeja Drniš 2021-2025. godine.

Dobili ste prijedlog kojeg smo Antonija i ja u ime Gradskog muzeja sastavili. Radi se o tome da smo nas dvoje zaposleni, imamo deset zbirki, izrada stalnog postava je pri kraju. Međutim, nedostaje nam arheolog, etnolog, još makar jedno tehničko osoblje. Imamo, također, problema sa depoom, odnosno, nekim prostorom u koji bi ostavljali stvari koji ne idu u postav. Jasno, nama je u planu dovršiti taj stalni postav, ako ne slijedeću godinu, onda kroz još najdalje dvije. Sa svime ste vi već upoznati. Radi se o nekih dva milijuna kuna. Također, u planu nam je da se iz našeg gradskog parka Vrelo života smjesti u Gradski muzej, a da za tamo napravimo kopiju. Ali, to još uvijek nismo riješili.

Bez primjedbi, prijedlog **Odluke o davanju suglasnosti Gradskom muzeju Drniš na Strateški plan Gradskog muzeja Drniš 2021-2025. godine**, je usvojen sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-5/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne o potrebi davanja suglasnosti za sklapanje Dodatka II. Ugovoru o javnoj nabavi radova na izgradnji i opremanju Poslovne zone u Gradu Drnišu. Obrazloženje istog ste dobili u materijalima.

Bez primjedbi, prijedlog **Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Dodatka II. Ugovoru o javnoj nabavi radova na izgradnji i**

opremanju Poslovne zone u Gradu Drnišu, Evidencijski broj nabave: MV 09/20 a u sklopu provedbe projekta „Razvoj gospodarstva Grada Drniša kroz ulaganje u Poslovnu zonu Drniš“, je usvojen sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

AD-6/

Šime Cigić - kratko upozna je nazočne o potrebi davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za pojačano održavanje nerazvrstane ceste Kričke – Bojčići.

Ivica Kosor – molio bih g. Cigića da malo pojašni što to znači pojačano održavanje. Znam jako dobro tu cestu, ali me zanima da li ide do prvih kuća ili se nastavlja dalje. To mi je jako bitno da znam. Zanima me dio oko crkve, grkokatoličke, tzv. „Roge“.

Šime Cigić – već smo asfaltirali dio, naravno, u skladu sa mogućnostima i financijskom situacijom. Već smo proveli asfaltiranje prvog dijela te ulice, ovo je nastavak.

Napravljen je troškovnik. Radi se o izravanjanju ceste. Cesta je uređena, međutim nakon obilnih kiša stalno se uništava. Na ovaj način, zapravo ćemo smanjiti troškove održavanja. Napraviti ćemo ulaganje, ali ćemo smanjiti troškove održavanja.


Josip Begonja – pojam pojačanog održavanja, tako vam se kod Ministarstva regionalnog razvoja, uvijek, u zagradi piše, asfaltiranje.

Šime Cigić – terminologija se koristi, jer ovaj dio radova se obavlja bez građevinske dozvole.

Nakon iznijetog, prijedlog **Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku Grada Drniša za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora za pojačano održavanje nerazvrstane ceste Kričke – Bojčići**, je usvojen sa

**12 (dvanaest) glasova ZA
te se jednoglasno
PRIHVATA**

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.
Sjednica završila sa radom u 19,40 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSIJEDNIK:

Tomislav Dželalija, dipl.ing.